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Standart Enfeksiyon Kontrol Önlemlerine (SEKÖ) Ait Kayıtlar
OKULA GİRİŞ-ÇIKIŞLAR (31 AĞUSTOSTAN İTİBAREN UYGULANACAK)
Okul bahçesine ve binalarına öğrenci, öğretmen ve çalışanlar dışında veli ve diğer ziyaretçilerin girişi zorunlu durumlarda randevu ile olacaktır. (KURUM TELEFONLARINDAN İLGİLİ MÜDÜR YARDIMCISINA BAĞLANABİLİRİSİNİZ)
Okulumuza öğrencisini getirecek ve alacak velinin aynı kişi olacaktır.
Okulumuzdan öğrencisini alacak velinin (anneanne, babaanne, dede) 65 yaş altı ve kronik rahatsızlığı olmadığına dair okula dilekçe vermesi gerekmektedir.
Randevular ziyaretçi yoğunluğunu azaltmak amacıyla gün içine seyreltilerek verilecek ve ziyaretçilerin bina içinde girebileceği alanlar sınırlı olacaktır. 
Okula girmesi gereken randevulu veliler taahhütname imzalamak zorundadır.
Mümkün olduğunca okula ziyaretçi kabul edilmeyecek tedarikçilerle görüşmeler telefonla yapılacaktır. Zorunlu hallerde ve randevu ile yüz yüze yapılacak olan veli görüşmeleri sosyal mesafe gözetilerek bahçede gerçekleştirilecek ve velilerin okulun diğer bölümlerine geçmeleri kısıtlanacaktır.
Rutin veli görüşmeleri daha sonra detayları duyurulacak şekilde online yapılacaktır.
Okula giriş yapacak tüm öğrenci, öğretmen, çalışan ve ziyaretçiler bahçe kapısında temassız ateş ölçümü yapılmasını kabul ederek görevlilere yardımcı olmalılardır. 
Ateş ölçüm sonucu 37,5 dereceden yukarı çıkan kişiler okula kabul edilemeyeceklerdir. 
Ateş ölçüm sonucunda ateşi yüksek çıkan öğrencilerin, ziyaretçilerin veya personeli kuruluşa alınmayıp en yakın acil sağlık kuruluşlarına sevki gerçekleşecektir. Bu sevk sırasında öğrenci velisi, personel yakını bilgilendirilecek ve durumun aciliyetine göre ambulans çağrılacaktır.
Ateş ölçümü sonrasında kapıda bulunan dezenfeksiyon istasyonunda el dezenfeksiyonu yapılarak okul bahçesine girilecektir. 
Okul bahçe kapısından itibaren maske doğru şekilde takılacak ve okuldan ayrılana kadar maske çıkarılmayacaktır. 
Okula dışarıdan gönderilen çiçek ve kişisel kargo gibi teslimatlar sadece bahçe kapısından yapılacak olup bu teslimatlar binaya sokulmayacaktır.
Okulumuzda Sosyal Etkinlikler pandemi süresince tedbir amaçlı yapılmayacağı için veli girişlerine kesinlikle izin verilmeyecektir.
Tedarikçilerin, proses ve ürün hizmetleri kuruluşumuzun hijyen, sanitasyon uygulamalarına olumsuz şekilde etkilenmemesi için ürünler mutlaka açık alanda 24 saat bekletilerek kabul edilecek ve uygun olanlar dezenfekte edilerek kullanıma sunulacaktır.

ÖĞRETMEN VE ÇALIŞANLARIN UYMASI GEREKEN KURALLAR

Tüm öğretmen ve çalışanlar bahçe kapısında ateş ölçümü yapıldıktan ve el dezenfeksiyonunu yaptıktan sonra okula girecektir. 
Okula giriş yaptıktan sonra öğretmen ve çalışanlar mesai/ dersleri bitene kadar okuldan ayrılmayacaklardır. 
Tüm öğretmen ve çalışanlar okulda bulundukları süre içinde kişisel koruyucu ekipmanlarını (maske, siperlik) takmak zorundadırlar takmayanları ya da yanlış kullananları uyarmakla yükümlüdürler. 
Tüm öğretmen ve çalışanlar okulun her alanında (bahçe, derslik, öğretmenler odası, idari odalar) sosyal mesafe kuralına dikkat etmek ve etmeyenleri uyarmakla yükümlüdürler. 
Sık sık uygun şekilde el yıkamalı veya el dezenfektanı kullanmalıdırlar. 
Her öğretmen ve çalışan kendi kişisel kırtasiye malzemelerini kullanmalı, bu malzemelerin dezenfeksiyonuna önem göstermelidir. 
Telefon, bilgisayar, fare, klavye gibi ekipmanları kullanmadan önce ve kullandıktan sonra %70’lik alkolle temizlemelidirler. Bilgisayar ve ekipmanlarının ortak kullanımını en aza indirmek için öğretmenler kişisel bilgisayarlarını kullanmayı tercih etmelidirler. 
Tüm öğretmen ve çalışanların öğretmenler odasına veya idari odalara misafir kabul etmeleri yasaktır. 
Gün içinde ateş, öksürük, halsizlik, ishal, kusma belirtiler gösteren öğretmen veya çalışanlar en kısa sürede pandemiden sorumlu müdür yardımcısına başvurmalıdır.

ÖĞRENCİLERİN UYMASI GEREKEN KURALLAR

Öğrencilerimiz bahçe kapısında ateş ölçümü yapıldıktan ve el dezenfeksiyonunu yaptıktan sonra okula girecektir. 
Öğrencilerimiz cerrahi maske kullanarak giriş yapabileceklerdir.
Öğrenciler okulun her alanında (bahçe, derslik, kütüphane, idari odalar) sosyal mesafe kuralına dikkat etmekle yükümlüdürler.
Servis kullanan öğrenciler servise bindikleri andan itibaren maskelerini takmak zorundadırlar. 
Gün içinde maske değiştirmeleri gerektiğinden öğrenciler yanlarında mutlaka yedek maske bulunduracaklar ve kullanılmış maskelerin muhafazası sorun yaratabileceğinden yıkanabilen bez maske kullanmayacaklardır. 
Her ihtimale karşı öğrenciler kendi kişisel el dezenfektanlarını yanında bulundurabileceklerdir.
Öğrenciler dersliklerde (ve yemekhanede) kendileri için belirlenmiş oturma planına göre oturacaklardır.
Öğrenciler tüm eşyalarını bireysel kullanacak, hiçbir eşyayı ortak kullanmayacaklardır. 
Öksürme ve hapşırma adabına (tek kullanımlık kâğıt mendil veya kol içine öksürme/hapşırma) uygun davranacaklardır. 
Öğrencilerimiz yanlarında tek kullanımlık mendil getirmek zorundadır.
Gün içinde ateş, öksürük, halsizlik, ishal, kusma belirtileri gösteren öğrenci en kısa sürede nöbetçi öğretmen, sınıf öğretmeni, ders öğretmeni veya pandemiden sorumlu müdür yardımcısına başvurmalıdır.
Her öğrencinin kendi su matarasını getirmesi gerekmektedir.

VELİLERİN UYMASI GEREKEN KURALLAR

Yeni öğretim yılı başlamadan önce velilerimizin, bu rehberin ekinde yer alan el yıkama, el antiseptiği kullanma ve maske kullanımı konusunda çocuklarını bilgilendirmeleri gerekmektedir.
Okula veli girişleri ancak zorunlu hallerde ve randevu almış olması koşulu ile kabul edilecektir. Yüz yüze yapılacak olan veli görüşmeleri sosyal mesafe gözetilerek ön bahçede gerçekleştirilecek ve velilerin okulun diğer bölümlerine geçmeleri kısıtlanacaktır. 
Okul bahçesine girişten itibaren velilerimiz yukarıda belirtilen maske, sosyal mesafe ve el dezenfeksiyonu konularına özen göstermekle yükümlüdürler. 
Servise binerken ateş ölçümü yapılan ve ateşi 37,5 dereceden fazla ölçülen öğrenci velisi servis şoförü tarafından bilgilendirildiğinde çocuğunu okula göndermemeyi kabul eder. 
Okul bahçesine girerken ateş ölçümü yapılan ve ateşi 37,5 dereceden fazla ölçülen öğrenci çocuğunu okula göndermemeyi kabul eder.
Çocuğunda ya da aile bireylerinden birinde salgın hastalık semptomları (ateş, öksürük, burun akıntısı, solunum sıkıntısı, ishal vb.) gözlemleyen veli çocuğunu okula göndermemek ve aynı gün ilgili müdür yardımcısını bilgilendirmekle yükümlüdür. 
Çocuğu okula başlamadan önce ek – 4’te bulunan veli bilgilendirme ve taahhütnamesini imzalayarak okul yönetimine ulaştırmış olması gerekmektedir
Servis kullanmayan öğrencilerin okula gidiş gelişini mümkünse hep aynı veli sağlamalıdır. 
Servis kullanmayan öğrencilere okula gidiş gelişte 65 yaş üstü ve/veya kronik rahatsızlığı olan akrabaların refakat etmemesi gerekmektedir. 
Servis kullanmayan öğrenci velileri çocuklarını almak üzere okul bitim saatinde okul yönetimi tarafından yapılacak ve duyurulacak planlamaya göre bahçe kapısı önünde beklemelidirler.
Okulda ders bitimi saatinden sonra dezenfeksiyon ve temizlik çalışmalarının yürütülebilmesi ve öğrencilerin birbirlerine temaslarının kontrol altında tutulması için geçtiğimiz yıllardaki gibi velilerini beklemeyeceklerdir.

ÖZEL EĞİTİME İHTİYACI OLAN BİREYLERİN EĞİTİME ERİŞİMİ

Özel eğitime ihtiyacı olan öğrencilerimiz için gerekli düzenlemeler hali hazırda yapılmış olup sınıflar sosyal mesafe kuralına göre düzenlenmiş, okul alanında tekerlekli sandalye ile geçişi kolaylaştıracak rampaların kontrolü sağlanmış gerekli bilgilendirmeler yapılmıştır.

Sınıfta bulunan az sayıda öğrenci ve öğretmen olması nedeniyle kontrol işlemleri daha kolay olup gerekli olan ikaz ve uyarı işaretleri asılmıştır. 

ORTAK ALANLAR İLE İLGİLİ DÜZENLEMELER

A.DERSLİKLER

Öğrenciler dersliğe girmeden önce koridorlardaki dezenfektan ile ellerini dezenfekte edeceklerdir. 
Öğrenciler öğretim yılı başında yapılan oturma planına göre oturacaktır. 
Öğrencilerin oturma düzeni birbirlerinin yüzüne bakmayacak şekilde ve çapraz olacaktır. 
Öğrencilerin derslikte ayakta dolaşması ve yüksek sesle konuşması önerilmemektedir. 
Sosyal mesafenin arttırılması için sınıflarda bulunan dolaplar kaldırıldığından öğrenciler malzemelerini kendileri getireceklerdir.
Okul genelinde yapılması gereken sosyal etkinlikler şube bazında sınıf rehber öğretmenleri tarafından planlanıp kutlanacak / anılacaktır. 
Derslikler herhangi bir etkinlik nedeniyle değiştirilmeyecek olup bütün öğrencilerin aynı sınıfta ders görmeleri sağlanacaktır.
Öğrencilerin grup etkinliklerinde hep aynı grup ile etkinliği yapması sağlanacak, gruplar birbirine karışmayacaktır. 

B.ATÖLYELER LABORATUVARLAR

Derslikler için belirlenmiş genel kurallar bu alanlarda da geçerli olacaktır. 
Öğrenciler ortak malzeme kullanmayacaklardır.
Mecbur olmadıkça atölyeler kullanılmayacaktır.

C.YEMEKHANE 

Öğrenciler yemekhaneye okul yönetimi tarafından yapılacak olan planlamaya göre gideceklerdir.
Yemekhaneye girmeden her öğrenci kurallara uygun olarak ellerini yıkayacaktır.
Her öğrenci öğretim yılı başında belirlenen oturma planına ve sosyal mesafe kuralına göre yemekhanede hep aynı yerde oturacaktır. 
Yemek yerken maske takılmayacağından yemekhanede bulunan tüm öğrenci, öğretmen ve çalışanların konuşmaması önerilmektedir. 
Yemekhanede yemekler kapalı ve tek kullanımlık kaplarda servis edilecek olup ekmekler kapalı poşette su da kapalı bardakta verilecektir. 
Tuz, karabiber gibi menaj takımları tek kullanımlık paketlerde, çatal-kaşık ve bıçaklar ise kâğıt cepli paketlerle sunulacaktır.
Hammadde ve gıdanın depolanması ile ilgili yürürlükteki yasal şartlara uygun düzenlemeler sağlanacaktır.


D.TUVALETLER

Okul tuvaletlerinde sosyal mesafe kuralı gözetilecek şekilde aynı anda dört öğrenciden fazlası girmeyecek şekilde uyarı yazıları asılmıştır. 
Tuvaletlerde yoğunluk olmaması için öğrencilerin tuvalet kullanımları şubelere göre teneffüs saatlerinin öncesi, teneffüsler ve teneffüs bitiminin sonrasında olmak üzere ayarlanacaktır. 
Okul tuvaletlerine salgından önce asılmış olan doğru el yıkama görselleri yenilenmiştir. 
Okul açılışında özellikle küçük yaş gruplarına her zaman olduğu gibi öğretmenleri tarafından doğru el yıkama eğitimi verilecektir.

E.KÜTÜPHANELER

Kütüphanemizde oturma düzeni sosyal mesafe kuralına göre düzenlenmiştir.
Öğretim yılı başında sosyal mesafe kuralına göre aynı anda en fazla sayıda kütüphanede bulunabilecek öğrenci sayısı ilan edilecek ve öğrencilerin bağımsız olarak kütüphaneye girişlerine izin verilmeyecektir.
Sorumlu öğretmen tarafından bu kılavuza uygun şekilde kütüphane kullanılabilecektir.


F.OFİSLER İDARİ ODALAR ÖĞRETMENLER ODALARI

Bu alanlar sosyal mesafe kuralına uygun olarak kullanılmalıdır. 
Sık sık pencereler açılarak havalandırma yapılmalıdır. 
Ofisler, idari odalar ve öğretmenler odalarında her birey kişisel kırtasiye malzemelerini kullanmalıdırlar. 
Ortak kullanılan telefon, bilgisayar ve ekipmanları kullanımdan önce ve sonra %70 alkolle temizlenmelidir.


G.AÇIK ALANLAR (BAHÇE)

Bahçe ve oyun alanlarında bulunan oturma ünitelerinde sosyal mesafe kuralları uygulanacaktır.
Bahçe ve oyun alanlarının kullanımı okul yönetimince yapılacak planlamaya göre dönüşümlü olacaktır. 
Bahçeden okul binasına girerken öğrenciler el antiseptiği uygulayarak ellerini dezenfekte edeceklerdir.
Teneffüslerde oluşabilecek muhtemel yoğunluğu önlemek amacıyla görevli nöbetçi öğrencilere bilgilendirme yapılarak yoğunlukların önüne geçilmesi sağlanacaktır.




H.OKUL SERVİS ARAÇLARI

Okul servis araçları Sağlık ve Milli Eğitim Bakanlıkları tarafından belirlenmiş ölçütlere uygun olarak düzenli olarak dezenfeksiyonlarının yapılmasın firma sorumludur.
Öğretim yılı başında her öğrenci kendisi için belirlenmiş numaralı koltuğa oturacaktır.
Servis kullanan her öğrenci ve servis görevlileri maske takmalı ve sosyal mesafe kuralına uymalıdırlar.
Servis aracına binmeden öğrencinin ateş ölçümü yapılacak ve 37,5 derece üstü ateşi olan öğrenciler araca alınmayıp velisine ve daha sonra okul yönetimine bilgi verilecektir. 
Servis araçlarında klima iç hava sirkülasyonunu kapalı tutacak ve temiz hava sirkülasyonu sağlayacak şekilde ayarlanmış olacaktır. 
Servis araçlarında el dezenfektanı ve yedek maske bulundurulacaktır.
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